努力实现水资源管理工作新突破,守护我省的绿水青山

我省加强饮用水水源地 安全保障达标建设

近日,省水利厅在吉林市召开全 省饮用水水源地安全保障达标建设经 验交流暨水资源工作推进会议,围绕 水利改革发展总基调,交流水源地安 全保障达标建设经验, 夯基础、抓重 点,努力实现水资源管理工作新突 破。会前,参会人员集体观摩舒兰市 沙河子水库运管中心、响水水库监控 中心运行情况,参观舒兰市响水水库 明德村截污池和舒兰市响水沙河子水 库南口湿地。

据了解,这是近年来我省首次召

至去年底,我省提前一年完成国家下 达的指标任务。全省生态水量(流量) 保障实现零的突破,地下水超采区治 理取得显著成效。截至目前,全省13 个列入《全国重要饮用水水源地名录》 的水源地安全保障工作基本完成。同 时,完成吉林市、长春市、白城市、延边 州水生态文明建设试点工作,为北方 地区生态文明城市建设积累了宝贵经 验,率先在全国推行水资源论证区域 评估和取水许可告知承诺制,为今后 一个时期节水工作提供了纲领和技术

省水利厅要求,全省水利系统要分 析工作形势,进一步提高认识,夯实工 作基础,实现重点突破,着重抓好优先 节水、合理分水、管住用水、强化护水4 方面工作。要弘扬水利行业精神,加强 队伍保障。要在党中央、水利部和省委 省政府的领导下,求真务实、改革创新, 攻坚克难,努力实现水资源管理工作新 突破,守护我省的绿水青山。

/城市晚报全媒体记者 陆续 报道

长春市人才市场招聘会千余岗位等你来

11月3日、5日、7日,长春 市人才市场将举办"长春市促 进高校毕业生来(留)长创业就 业'百日冲刺'"——2021应届 及毕业五年内(含高职高专)的 长春域外高校毕业生来长参加 求职集中对接活动。届时,数 百家央企、国企、外企和大型民 营企业,将提供千余个岗位。

在本次对接活动中, 吉林 省佳鸿机械设备制造有限公 司、长春市政集团商品混凝土 有限公司、吉林省富生医疗器 械有限公司、长春富林科技有 限公司、吉林省极速职业技能 培训学校有限公司等百家企 业,将为人才提供优质岗位。 值得一提的是,为切实吸引高 校毕业生来(留)长创业就业 "百日冲刺"活动为长春域外高 校毕业生来长报销往返车票 其中,全额报销往返高铁、动 车、长途汽车票:飞机票补贴标 准不超过400元/人。报名网 址:长春人才网(yun.ccrc.com. cn),在线填写简历。咨询电 话: 0431-81618820: 0431-81618830。

/城市晚报全媒体记者 刘 佳雪 报道

32家事业单位专项招聘高校毕业生80名

为满足事业单位用人需求,长春市 九台区事业单位面向高校毕业生招聘 工作人员。 木次招聘共有32家事业单 位,计划招聘编制内工作人员80名

招聘范围为2020年毕业的普通高 校毕业生,以及2018年和2019年毕业 且在择业期内未落实工作单位的统招普 通高校毕业生(国家统一招生的普通高 校毕训生离校时和在国家规定的择训期 内未落实工作单位,其户口、档案、组织 关系仍保留在原毕业学校,或保留在各 级毕业生就业主管部门(毕业生就业指 导服务中心)、各级人才交流服务机构和 各级公共就业服务机构的毕业生)。

本次招聘公告在以下官方网站上统 一发布:长春市人力资源和社会保障局官 方网站(http://ccrs.changchun.gov. cn/)、长春市九台区人民政府官方网站 (http://www.jiutai.gov.cn/),具体招 聘岗位及条件可登录网站,详见《2020年 长春市九台区事业单位专项招聘高校毕 业生岗位及其资格条件一览表(2020年3 号)》。本次报名不收取任何费用,不设开 考比例,采取现场报名。报名时间:2020 年11月16日至11月20日。报名地点: 长春市九台区政务服务中心北侧会议中 心(长通路与福临大街交会处)。

/城市晚报全媒体记者 刘佳雪 报道

15家事业单位公开招聘20名工作人员

为满足事业单位用人需求。经研究决 定,长春市九台区事业单位面向社会公开 招聘工作人员。本次招聘共有15家事业 单位,计划招聘编制内工作人员20名。

本次招聘公告在以下官方网站上 统一发布:长春市人力资源和社会保障 局 (http://ccrs.changchun.gov. cn/)、长春市九台区人民政府(http:// www.jiutai.gov.cn/),具体招聘岗位 及条件,可登录网站详见《2020年长春 市九台区事业单位面向社会公开招聘

工作人员岗位及资格条件一览表 (2020年2号)》。本次报名不收取任 何费用,不设开考比例,采取现场报 名。报名时间:2020年11月9日至11 月12日。报名地点:长春市九台区政 务服务中心北侧会议中心(长通路与福 临大街交会处),

政策咨询:长春市九台区人力资源 和社会保障局事业人员管理科;咨询电 话:0431-82338140。

/城市晚报全媒体记者 刘佳雪 报道

幸福吉林

"我们的日子比蜜甜"

-长春市民朴忠清眼中的生活变迁

路面干净整洁,车辆停放有序,健 身器材、休闲凉亭分散其中……这是长 春二道区吉盛小区内的景致,优良的环 境让人感到身心舒畅。

"这小区环境一点也不比新建小区 "说这话的是在长春二道区住了15 年的朴忠清,说起生活的变化,他打开 了话匣子。"小区变化真是太大了,以前 院里都是小菜地,谁家都想种点儿菜, 没种上的还不乐意,破坏小区环境不 说,邻里矛盾还增加不少。改造之后就 好了,'小菜园'变成了公共绿地,大家

朴忠清说的改造是2011年长春二 道区"老旧散"小区改造一期工程,对吉 盛二区、吉盛四区和安乐小区3个区域 进行环境综合改造。对小区"三小"、高 空违建进行拆除,完善健身、便民服务 设施,实施区域内巷道及方砖步道的铺 设,绿化、彩化、亮化、保洁等环境的集 中改造整治。通过实施"老旧散"小区 改造工程,百姓的幸福感和满意度不断 提升

"老百姓眼里的幸福是由衣、食、 住、行这样一件件具体的事汇聚起来 的,就是从这些与生活息息相关的事

中,我们感受到了日子的变化,感受到 实实在在的幸福。"朴忠清说,"20世纪 70年代,家里的房子是两间泥草房:到 了80年代,有了4间前墙由红砖垒成。 其余3面是泥草编的'一面红'房子;90 年代住上了4间砖瓦房,那个时候觉得 好日子终于来了。"2005年退休后,朴 忠清一家祖孙三代5口人搬到了吉盛小 区。去年,考虑到年龄越来越大,为了 上下楼更方便,朴忠清和老伴儿在二道 区上东街区购买了一户80多平方米的 电梯房。"住房的变化就能体现出我们 的生活越来越幸福,当初我们祖孙三代 5口人共住70多平方米的房子,如今我 们老两口就住80平方米,这日子是越来 越好了。"朴忠清由衷地说。

不仅是住房,出行方面的点滴小 事也让朴忠清记忆犹新。"长春的交通 四通八达,家附近就有好几个站点。 现在,大家出门都愿意坐轻轨和地铁, 发车时间准,车速也快,比自己开车还 靠谱。"诚如林忠清所言, 近年来, 长春 建设了"两横三纵"快速路、地铁1、2号 线相继开通,轨道交通与公交线路形成 了立体交叉的"交通网",让百姓出行更

'自己每月退休金足够花,儿子工 作稳定,孙子也参加工作了,现在生活 啥愁事没有。每周末孩子们都回来.一 家人聚在一起,我们老两口别提多高兴

朴忠清脸上掩不住笑意, 边说边朝 小区附近的超市走去,为周末的家庭聚 餐洗购食材,

朴忠清的幸福生活不是个例,而是 上道区、乃至长春市百姓的缩影。 从填 饱肚子到吃出健康,从平房到楼房…… 城市的发展变化,感触最大的就是许许 多多像朴忠清一样的普诵百姓。

长春一批民生亮点工程扎实推进, 极大满足了百姓需求,市民的幸福指数 不断攀升。

实施"失能人员医疗照护保险"制 度;在12个城区、203所学校全面铺开 "蓓蕾计划";设立"民生惠民超市"并发 放"幸福惠民卡";开展低保尿毒症患者 免费透析,保护贫困患者健康权益…… 浓浓的民生情怀,提升了长春这座城市 的幸福感,居住在此的百姓正用日常点 滴的小事向大家诉说——"我们的日子 比蜜甜。"

/吉林日报记者 孙红丽 报道

长春市汽开区锦程街道 公共服务中心环境再升级

优化大厅服务环境,增 强服务意识。长春市汽开 区锦程街道公共服务中心 进一步规范政务服务大厅 的建设,统一场所设置,根 据街道政务服务大厅现有 建设情况,严格按照《市政 务中心标准化建设》中功 能布局、设施设备、标志标 识、政务公开、网络建设、应 急管理等方面的具体要 求,聘请设计人员重新设 计带有锦程街道元素的大 厅标识及服务场所形象标 识统一,功能分区合理布 局。大厅环境、功能布局 焕新亮相: 优化布局的目 的在于提升效率、方便群

众;自助设备、人员配置迭 代升级;从无到有,从有到 优;窗口建设、服务水平提 质增效。锦程街道公共服 务中心以大厅升级改造为 契机,不断加强窗口服务规 范化建设,制定实施了《锦 程街道公共服务中心窗口 服务规范化建设实施方 案》,紧紧围绕"建设一流窗 口、提供一流服务"的工作目 标,推动实现服务态度、服务 用语、仪容仪表、丁作纪律等 "四个规范化",进一步规范 审批服务行为,提高窗口运 行质量和管理水平,打造规 范、高效、便民、廉洁的一流 政务服务环境。

吉林市龙潭消防救援大队遵义东路消防站 与辖区老年公寓联合开展消防演练

10月22日,吉林市龙 潭消防救援大队遵义东路 消防站在颐福源老年公寓 开展演练活动,演练开始 前,怡康园老年公寓工作 人员简要介绍了养老院消 防基础工作,对照单位制 定的灭火和应急疏散方案 对此次演练的各环节进行 了说明。此次演练分为三 个场景,包括火情预判和 报警、疏散救护和模拟起 火点灭火。演练结束后, 消防站结合演练情况,对

此次灭火和应急疏散进行 了讲评,并从预案制定、科 学报警、应急综合技能学习 和实操训练、工作人员自身 防护等方面,对如何做好 养老机构消防安全工作进 行了讲解,并建议对干不 能自理的老人要尽量安置 在方便逃生疏散的房间, 工作人员也要加强综合技 能的学习,掌握突发状况下 每一个工作流程,让每个人 都会报警、会逃生、会灭火。

/林天宇

吉林市龙潭消防救援大队 深入辖区景点开展防火检查

10月2日,吉林市龙潭 消防救援大队深入金都花 海旅游景点开展消防检 查。检查中,首先重点检查 了景区内是否存在违规使 用聚氨酯彩钢板等易燃可 燃材料、消防安全制度是 否完善、消防安全责任是 否落实到位,消防设施、器 材设置、消防车通道、安全 出口是否畅通等情况进行 了一一检查,并将存在的 隐患问题,责令单位限期 整改。最后,教导员宋绍 康对单位进一步做好消防 安全管理工作提出了具体 意见:一是提高思想认识, 要充分认清消防安全管理 工作的重要性,切实将消 防安全管理工作抓到实 处。二是认真开展防火巡 查工作,切实在巡查过程 中发现隐患、整改隐患、杜 绝隐患。三是认真开展好 前期灭火及疏散演练工 作,提高应对突发事件的 能力和素质,切实做到积极 应对、合理应对。 /孙双诚

吉林市龙潭消防救援大队遵义东路消防站 开展辖区重点单位"六熟悉"工作

10月13日,为充分做 好灭火救援准备工作,加深 指战员对辖区重点单位、 路线的熟悉程度,切实提 高指战员对辖区重点单位 情况的熟悉程度。吉林市 龙潭消防救援大队遵义东 路消防站积极组织指战员 深入洛阳商厦,九天里尊 公司等重点单位开展了 '六熟悉"工作。指战员认 真对每个商铺、学校、公司 的安全出口、疏散通道是

否畅通,应急照明和疏散 指示标志位置、消火栓是 否运行正常等情况进行 了解。通过开展"六熟悉" 工作,强化了指战员执勤备 战意识,进一步加深了指战 员对辖区道路水源和消防 安全重点单位的了解程度, 确保指战员时刻处于高度 的战备状态,夯实了消防队 伍灭火救援能力,为完成好 辖区的消防安全保卫任务打 下了坚实基础。

吉林市龙潭消防救援大队 深入辖区企业开展消防安全检查

10月15日,吉林市 龙潭消防救援大队深入 辖区九天储运有限公司 开展消防安全检查。在 检查过程中,大队监督员 重点检查了消防安全责 任制度落实情况,要求企 业要定期长期开展错时 检查,填写好监督检查记 录;并对企业的疏散通道 是否封堵、占用和锁闭, 封闭楼梯间防火门是否

完好等影响逃生的障碍物 情况:是否制定灭火和应 急疏散预案并定期组织演 练;员工应该具备扑救初 期火灾和引导人员安全疏 散的能力等情况。通过此 次检查,进一步提高了企业 员工的消防安全意识,扎 实贯彻安全生产理念,及时 消除消防安全隐患,为更好 地完成企业消防安全工作 奠定了坚实基础。 /刘丹